Rettelse 1206

Tema 2

Kjole

VIVI TT T VIVIVIVI LT T IVVIVIVI T T T VIV
g —~— [ — e

Mi

dt pa erme
¥

Ta 1. mlgs av

Gjenta T -

(dette blir siste m pa omg)

> > > [

Tema 3

Gjenta

Bolero

VI LT TIVVIVM T 1] [ V]
i V—~_NVVV| q
M LI T VVIVM T T MVVV]

[ TIVVVI
| — VIV
L L[ L IVIVVI

I
I

V]

<
<
Gjenta

V] [ VVIVIVI T
d |\|
L MVM [ MVIVM T [ iy

V]
[TV [TTTNVNVVM T T VYV
V[ _——VV] IVI/M\/VIV/IV’

Beg
her

I
[
[
V] e
[
[

[
[
I
I
[
[

<K<

O = R pa r-siden, vr p4 vr-siden
= Vr p4 r-siden, r p4 vr-siden
= Sett 2 m pa hj.p foran arb,
2r, strikk mfrahj.pr
[——1 = Sett 2 m p4 en hj.p bak arb,
2r, strikk mfrahjpr
=] = Sett 2 m p4 hj.p foran arb,
2 vr, strikk mfra hjpr
[=—1 = Sett 2 m pa hj.p bak arb,
21, strikk m fra hj.p vr
=3 =Sett2mpa en hjp foran arb,
1 vr, strikk mfra hjpr
E—] =Sett1 mpaen hjpbakarb,
2, strikk m fra hj.p vr
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= R p& r-siden, vr pa vr-siden

= Vr pa r-siden, r pa vr-siden

= Sett 2 m pa hj.p bak arb,
2r, strikk mfra hj.pr

= Sett 2 m pa hj.p foran arb,
1 vr, strikk mpa hj.p r

= Sett 1 m pa hj.p bak arb,
2, strikk m pa hj.p vr

Vest med fletter D

Jakke med korte ermer
og rundt baerestykke D

Baerestykke:

Sett erme inn pa for og bakstykke
pa rundp nr 2%, med 1 p r fra r-
siden = (185) 200 (213) 228
(246) m.

Strikk 5 p r frem og tilbake (= 3
riller).

Strikk 1 p r fra r-siden og fell
jevnt fordelt til (174) 189 (204)
219 (237) m.

Strikk mgnster B (2) 2 (3) 3 (3)
gagr.

Strikk 1 p r fra vr-siden og fell
samtidig (36) 42 (45) 54 (60)

m jevnt fordelt = (138) 147 (159)
165 (177) m. Strikk 5 p r.

Strikk mgnster B (2) 2 (2) 3 (3)
gagr.

Strikk 1 p r fra vr-siden, og fell
samtidig (42) 45 (48) 51 (57) m
jevnt fordelt = (96) 102 (111)
114 (120) m. Strikk 5 p r.

Strikk mgnster B (2) 2 (2) 2 (3)
gagr.

Strikk 1 p r fra vr-siden og fell
samtidig (36) 38 (43) 43 (45) m
jevnt fordelt = (60) 64 (68) 71
(75) m. Strikk 7 p r.

Fell av.



